
 
 
 
 

         APROBAT, 
                         PREŞEDINTE 

         DAN CRISTIAN GEORGESCU 
 
 

REFERAT DE APROBARE 
la proiectul Deciziei preşedintelui Autorităţii Naţionale de Reglementare în 

Comunicaţii pentru modificarea Deciziei preşedintelui Autorităţii Naţionale de 
Reglementare în Comunicaţii nr.1311/2004 privind unele măsuri în vederea 

utilizării eficiente a resurselor de numerotaţie 
 
 

 
Prin Decizia preşedintelui ANRC nr.1311/2004 privind unele măsuri în vederea utilizării 

eficiente a resurselor de numerotaţie au fost impuse anumite reguli stricte cu privire la 
utilizarea resurselor de numerotaţie. Astfel, după împlinirea unui termen de 7 luni de la 
intrarea în vigoare a acestei decizii, pentru furnizarea de servicii prin intermediul cartelelor 
virtuale sau al cartelelor preplătite nu se mai pot utiliza alte resurse de numerotaţie decât cele 
prevăzute în Planul naţional de numerotaţie, adoptat prin Decizia preşedintelui ANRC 
nr.140/2002, modificată prin Decizia preşedintelui ANRC nr.137/2004, în domeniile 0ZAB = 
0801, 0ZAB = 0807, 0ZAB = 0808 sau indicativele individuale de forma 10xyz pentru 
selectarea transportatorilor.  

În formularea actuală, prevederile Deciziei preşedintelui ANRC nr.1311/2004 interzic 
utilizarea altor resurse de numerotaţie decât cele prevăzute în PNN în domeniile 0ZAB = 0801, 
0ZAB = 0807, 0ZAB = 0808 sau indicativele individuale de forma 10xyz pentru selectarea 
transportatorilor pentru furnizarea serviciilor de acces la reţele de date şi la Internet. În Planul 
naţional de numerotaţie (PNN) există un domeniu special destinat serviciilor de acces la reţele 
de date şi la Internet. De asemenea, pentru furnizarea serviciile de acces la Internet prin dial-
up sunt utilizate şi alte categorii de resurse de numerotaţie din PNN. 

Modificările aduse prin proiectul deciziei oferă posibilitatea furnizorilor de servicii de 
acces la Internet să stabilească resursele de numerotaţie pe care le vor utiliza pentru 
furnizarea propriilor servicii. Aşadar, pentru furnizarea serviciilor de acces la Internet prin 
intermediul cartelelor virtuale sau al cartelelor preplătite nu va mai fi obligatorie utilizarea doar 
a resurselor de numerotaţie din domeniile 0ZAB = 0801, 0ZAB = 0807, 0ZAB = 0808 sau a 
indicativelor individuale de forma 10xyz pentru selectarea transportatorilor. 

Totodată, clarificarea categoriei de servicii de comunicaţii electronice (servicii de 
telefonie destinate publicului) la care se aplică prevederile Deciziei preşedintelui ANRC 



nr.1311/2004 va avea efecte benefice pentru piaţa de comunicaţii electronice şi va permite, în 
mod special, dezvoltarea serviciilor de acces la Internet. 

Ţinând seama că, în lipsa acestei măsuri, după data de 3 iulie 2005 nu vor mai putea fi 
utilizate resurse de numerotaţie din domeniul 0ZAB = 0870 în vederea furnizării de servicii de 
acces la reţele de date şi la Internet prin intermediul cartelelor preplătite şi pentru a permite 
furnizorilor de servicii de acces la Internet să-şi furnizeze în mod neîntrerupt serviciile, această 
măsură trebuie adoptată în regim de urgenţă. 

 
 Având în vedere cele de mai sus a fost elaborat prezentul proiect al Deciziei 
preşedintelui ANRC pentru modificarea Deciziei preşedintelui ANRC nr.1311/2004 privind unele 
măsuri în vederea utilizării eficiente a resurselor de numerotaţie pe care, dacă sunteţi de 
acord, vă rugăm să îl aprobaţi. 
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    Direcţia Juridică       Direcţia Reglementare 
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